Pe3ynbraTtn aHKeTyBaHHA WOA0 PiBHA 00i3HAHOCTI
3ao6yBayiB Buwoil ocBith 3a Ol NpaBo 3 akagemMiyHOO
AobpoyecHicTIO

3a3HauTe piK HaB4YaHHA
15 Bignosigen

Qo1
[ i
Yu 3HaoMi BU i3 NOHATTAM «akageMiyHa JOOPOYECHICTb»?
15 Bignosigew
® Tax
@ YacTkoBo
O Hi

Yn iHpopMytoTb Bac HayKkoBO-nearoriyHi npauiBHUKK Npo nNpoLeaypu AOTPUMaHHSA akageMivyHol
no6poyecHocCTi?

15 Bignosigen

® Tax
@ Hi




Yun o3HalloMneHi By i3 HoOpMaTUBHUMU AOKYMEHTaMMU, AKi AitoTb B YHIBEPCUTETI WOAO0 PO3PO6KM Ta
BMpoBaf)XeHHs cMCTeMM 3abe3neyeHHs akafeMiyHoi JO6POYECHOCTI?

15 Bignosigen

® Tax

@ YacTkoro

@ Hi

AKi Bu 3HaeTe popMu NopyLLEHHS akaaeMiyHoT 4O6pPOYECHOCTI ?
15 Bignosigen

akagemMivyHuii nnariat 11 (73,3%)
camonnariat
habpukauis 5 (33,3%)

danbeundikauis 6 (40%)
CnucyBaHHSA 11 (73,3%)

obmaH

xabapHUUTBO 11 (73,3%)

Heob'eKTUBHE OLiHIOBaHHS

12,5

Yu BifoMa BaM CyTHICTb MOHATTSA «MiariaT» Ta MOXJIMBI PU3UKW, SIKi 3 HUM MOB’'A3aHI?
15 Bignosigen

® Tax
@ Hi




Yu BifOMO BaM Npo BUKOPUCTaHHSA B YHIBEPCUTETI NporpaMHoOro 3abesneyeHHs ans
aBTOMAaTUYHOIO BUSIBJIEHHA NariaTy y TEKCTOBUX poboTax?

15 Bignosigen

® Tax
@ Hi

Ha3BiTb OCHOBHI BMAM NMCbMOBMX POGIT 3406yBadiB BULLOT OCBITH, AKi, Ha Balwly fymKy, B
060B'A3KOBOMY MOPSAKY MOBWHHI MPOXOAWUTM NepeBipKy Ha nnariaT

15 Bignosigen
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1(6,7%) 1(6,7%) 1 (6,7%) 1(6,7%) 1(6,7%)
0
KypcoBa pobota Kypcosi Haykosi ctatTi Tesn

KypcoBa po6oTa, Tean Kypcogi po6oTtu HaykoBi Ta gunnomHi pob... Teswn, KypcosB...

Yn maeTe Bu BnacHui ,D,OCBUJ, HEeKOpPeKTHUX 3arno3nyeHb?
15 signosigewn

® Tax
@ Hi




Yn € HeobxigHOtO, Ha Bally AymMKy, NpoBefeHHs HayKOBMX CeMiHapiB LWoAo npoueaypu
JLOTPMMaHHSA NPUHLUMNIB aKaZeMiYHOI OBPOYECHOCT...Ti 3aM03nYeHb B TEKCTaX HayKOBMX Ny6nikaLlin?

15 signosigew

® Tax
@ Hi

]

Y 3HaeTe B1 OCHOBHI NpaBuia UMTyBaHHS HayKoBOI iIHhopMaLii?

15 Bignosigew

® Tax

@ YacTkoBo

O Hi

86,7%

Yn nigTpumyeTe B HEOBXiAHICTb PO3MILLEHHS HAYKOBUX TEKCTIB Y BiIbHOMY AOCTYMi B
cepefoBULLi IHTepHeT?

15 Bignosigen

® Tax

@ YacTroro

O Hi

]




AKi, Ha Bawy aymKy, NposiBM akageMiyHol Helo6poYecHOCTi Bu 3ycTpiyanu B yHiBepcUTeTi?
15 signosigew

akageMiyHui nnariat 12 (80%)

camonnariat

habpukauis

1 (6,7%)

danbeundikauis 1(6,7%)

CruCcyBaHHs 4 (26,7%)

obmaH
xabapHUUTBO 2 (13,3%)
Heob'eKTUBHE OL|iHIOBaHHS 2 (13,3%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

Yu 3rogHi Bu goTpuMyBaTuhCA BCiX NPUHLMMIB akageMiyHol NopsaHOCTI?
15 Bignosigew

® Tax
@ Hi

Mo3HauTe 3axoau, AKi, Ha Bally AyMKy, € HanbiNbll eeKTUBHUMU ANA NPOTUAIT akaAeMidHin
Hef06pOYECHOCTI:

15 Bignosigen

OuiHka 3a HaykoBy poboTty
3p06yBaya He 3apaxoByeTbCA
[MponoHyeTbcsa YacTkoBe
[oonpadoBaHHst HaykoBoi pob...
[MpoBoasATbCS po3’sicHIOBanNbHO-
BMXOBHi 6eciau 3i 3gobyBayem...

10 (66,7%)

5 (33,3%)

BinpaxyBaHHs 3 MNOAY 1(6,7%)

[MNo3baBneHHst HagaHux MNOAY
ninbr 3 onnaT HaB4aHHs
[MoBTOpHE NPOXOAXKEHHS

BiZINOBIZIHOrO OCBITHLOrO KOMIO...

0 (0%)
1(6,7%)

0 2 4 6 8 10



Yn noTpibHO, Ha Bawly agymMKy, 4OTpMMYBaTUCb aKkageMiyHOT 4OBPOYECHOCTI?

15 Bignosigen

® Tax
@ Hi

@ Baxxo BignosicTn

Yu € B 3arailbHOMY CTaBJIeHHSs B YHiBepCUTETi [0 3406yBaYiB BULLOT OCBITU A06PO3MYNNBUM? (Oe

1 - He Bo6posuunese, 5 - fo6po3nUneBe)
15 Bignosigewn

15

14 (93,3%)

0 ((l)%) 0 ((l)%) 0 (Cl)%)

1 2 3

Yu BiguyBaeTe Bu cTpec nif 4yac HaBYaHHA?
15 Bignosigen

® Tax

@ Tak, cunbHUi

@ HecyTTesuin

@ Hewmag, He Bigyysao




AK Bu oUiHIOETE CBill eMOLiNHMIA CTaH Nig Yyac HaBYaHHSA?

15 Bignosigen

@ HatxHeHHUI
@ MosnTuBHwMiA
© nNigHeceruit
@ HeirtpanbHuii
@ MpurkiveHnit
@ HeratuBHuit

Hackinbku cnpaBegnneo, Ha Balw nornsag, BUKNagadi ouiHiooTb Balui 3HaHHA?
15 Bignosigen

@ Cnpaseanueo
@ He cnpaseanuso




Yu BBaxkaeTe Bu 3a HeobxifHe faBaTh YCHY abo MMCbMOBY 3060B'13aHHS AOTPMMaHHS NPUHLMMIB
aKageMiyHoT ,o6pOYECHOCTI?

15 signosigew

® Tax
@ Hi

Bawi nponosnyil woao nigBuILEHHA PIBHA aKaJeMidHol [o6poYecHOCTI B YHIBEpCUTETI

15 signosigen

Hemae
HagaHHA OCBITHIX pO3'ACHEHE CTYAEeHTaMm

Hemae



